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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της  35ης /26.11.2025  τακτικής συνεδρίασης 
της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Δελφών 

 
 Στην Άμφισσα και στο Δημοτικό Κατάστημα (αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού 
Συμβουλίου), πλατεία Κεχαγιά, σήμερα, στις  26.11.2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα  11:00΄  
π.μ.,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση  η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου μετά από την με 
αριθμ. πρωτ. 26690/21.11.2025 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαρίλαου Αγαπητού, που 
γνωστοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 74 Ν. 3852/2010, όπως  
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 8 Ν. 5056/2023 όπως  ισχύει μετά της νομοθετικές 
προσθήκες επί αυτού. 
 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 
παρόντα έξι (6) μέλη ήτοι: 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1 Χαρίλαος Αγαπητός,  Αντιδήμαρχος Δελφών,          Πρόεδρος 

2 Μαρίνος Λύτρας, Δ.Σ.,                                             Αντιπρόεδρος         

3 Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος,                              μέλος                                              

4 Παναγιώτης Μερινόπουλος, Εντ. Δημ. Σύμβουλος,        « 

5 Νικόλαος Γιογάκης,  Αντιδήμαρχος,                                   «        

6 Αθανάσιος Αδαμάκος, Αντιδήμαρχος,             Αναπλ.  μέλος  

 
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1   Ιωάννης Βαρβάτος, Αντιδήμαρχος,                            μέλος                                                      

2 Παντελεήμων Σμαράγδης,     Δημ. Σύμβουλος                 « 

 Οι ανωτέρω κλήθηκαν  νόμιμα 

 
 
Παραβρέθηκε και η κ. Ελένη Λαγγουράνη, υπάλληλος του Δήμου Δελφών για την τήρηση των 
πρακτικών. 
 
ΗΜΕΡΗΣΙΑ  ΔΙΑΤΑΞΗ 

1. Έγκριση ανανέωσης συμβάσεων προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ, Κέντρου Κοινότητας Δήμου 
Δελφών χρονικής περιόδου 01.12.2025 έως 31.12.2025. 
(Εισηγήτρια: κα. Σωτηρία Τσίγκα, Αν. Προϊσταμένη Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και 
Ανθρωπίνων Πόρων). 

2. Έγκριση ανανέωσης συμβάσεων προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ, Κοινωνικού Παντοπωλείου 
Δήμου Δελφών, χρονικής περιόδου 01.12.2025 έως 31.12.2025. 
(Εισηγήτρια: κα. Σωτηρία Τσίγκα, Αν. Προϊσταμένη Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και 
Ανθρωπίνων Πόρων). 

ΑΔΑ: ΨΑ1ΓΩ9Θ-Μ59



3. Έγκριση ανανέωσης συμβάσεων προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ, Παραρτήματος Ρομά του 
Κέντρου Κοινότητας Δήμου Δελφών , χρονικής περιόδου 01.12.2025 έως 31.12.2025. 
(Εισηγήτρια: κα. Σωτηρία Τσίγκα, Αν. Προϊσταμένη Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και 
Ανθρωπίνων Πόρων). 

4. Έγκριση Πρακτικής Άσκησης καταρτιζόμενης Σ.Α.Ε.Κ. 
(Εισηγήτρια: κα. Σωτηρία Τσίγκα, Αν. Προϊσταμένη Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και 
Ανθρωπίνων Πόρων). 

5. Λήψη απόφασης για την Συνέχιση συγχρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «ΣΥΝΕΧΙΣΗ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» με Κωδικό ΟΠΣ 6002716 του Προγράμματος 
«ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2021 -2027. 
(Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος, Δημοτικός Σύμβουλος ΔΕ Άμφισσας, 
Εντεταλμένος Σύμβουλος Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, Δ/νσης 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού) 

6. Συνέχιση συγχρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» με Κωδικό ΟΠΣ 6002304 του 
Προγράμματος «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2021 -2027». 
(Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος, Δημοτικός Σύμβουλος ΔΕ Άμφισσας, 
Εντεταλμένος Σύμβουλος Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, Δ/νσης 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού) 

7. Διαγραφή βεβαιωμένων ποσών ως ανείσπρακτων ΔΤ ΔΦ ΤΑΠ μέσω λογαριασμών του 
παρόχου ηλεκτρονικής ενέργειας VOLTON, λόγω λανθασμένης βεβαίωσης. 
(Εισηγήτρια: κα. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
και Ανάπτυξης). 

8. Διαγραφή βεβαιωμένων ποσών ως ανείσπρακτων ΔΤ ΔΦ ΤΑΠ μέσω λογαριασμών του 
παρόχου ηλεκτρονικής ενέργειας ELPEDISON, λόγω λανθασμένης βεβαίωσης. 
(Εισηγήτρια: κα. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
και Ανάπτυξης). 

9. Διαγραφές οφειλών. 
(Εισηγήτρια: κα. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
και Ανάπτυξης). 

10. Επιστροφή αχρεωστήτως εισπραχθέντων. 
(Εισηγήτρια: κα. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
και Ανάπτυξης). 

11. Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων. 
(Εισηγήτρια: κα. Σπυριδούλα Βασιλειάδου, Αν. Προϊσταμένη Διεύθυνσης Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης, Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού) 

12. Έγκριση 1ου ΑΠΕ του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ». 
(Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Κακκανάς, Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης Μελετών, Λειτουργίας και 
Συντήρησης Υποδομών) 

13. Έγκριση δαπάνης και τροποποίηση της ισχύουσας σύμβασης παροχής υπηρεσιών 
Ασφάλιση Οχημάτων Και Μηχανημάτων Έργου του Δήμου Δελφών, με αριθ. πρωτ. 
25867/29.11.2024, σύμφωνα με το άρθρο 132 του Ν.4412/2016 (Τροποποίηση συμβάσεων 
κατά τη διάρκειά τους). 
(Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Κακκανάς, Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου) 

14. Λήψη απόφασης για τη σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών 
με τίτλο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΕ 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ» 
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(Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Κακκανάς, Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου) 

15. Λήψη απόφασης για τη σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών 
με τίτλο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ, ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΑΝΟΙΧΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΕΝΤΟΣ ΔΚ ΔΕΣΦΙΝΑΣ (ΑΠΕ ΔΚ ΔΕΣΦΙΝΑΣ)». 
(Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Κακκανάς, Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου) 

16. Λήψη απόφασης για τη σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών 
με τίτλο: «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ». 
(Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Κακκανάς, Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου) 

17. Λήψη Απόφασης για την παραχώρηση τμήματος δημοτικού χώρου κατά χρήση στον 
ΔΕΔΔΗΕ, προς εγκατάσταση ενός (1) Υπαίθριου Υποσταθμού Συνεπτυγμένου Τύπου 
(compact). 
(Εισηγητής: κ. Χαρίλαος Αγαπητός, Αντιδήμαρχος, Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής) 

18. Κατακύρωση δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση της βιβλιοθήκης στην 
Δ.Κ. Γαλαξιδίου. 
(Εισηγητής: κ. Χαρίλαος Αγαπητός, Αντιδήμαρχος Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και 
Ανθρωπίνων Πόρων) 

19. Έγκριση όρων διακήρυξης ανοιχτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της 
σύμβασης με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΖΩΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 
(Εισηγητής: κ. Δημήτριος Ανδρώνος, Αν. Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών και Αποθήκης) 

20. Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας τοποθέτησης σήματος απαγόρευσης 
στάθμευσης οχημάτων καθώς και τη κατάλληλη διαγράμμιση του οδοστρώματος για 
θέσεις στάθμευσης ΑΜΕΑ, στην Δημοτική Κοινότητα Ιτέας. 
(Εισηγητής: κ. Νικόλαος Γιογάκης, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Ιτέας) 

21. Λήψη απόφασης για την απαγόρευση στάθμευσης οχημάτων με κατάλληλη 
διαγράμμιση αυτής και ταυτόχρονη τοποθέτηση απαγορευτικής πινακίδας έμπροσθεν 
φερόμενης ιδιοκτησίας επί δημοτικής οδού Καραϊσκάκη με αριθμό 13 στην Δημοτική 
Κοινότητα Ιτέας. (Εισηγητής: κ. Νικόλαος Γιογάκης, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Ιτέας) 

22. Λήψη απόφασης για την απαγόρευση στάθμευσης οχημάτων με κατάλληλη 
διαγράμμιση αυτής και ταυτόχρονη τοποθέτηση απαγορευτικής πινακίδας έμπροσθεν 
φερόμενης ιδιοκτησίας επί δημοτικής οδού Αθανασίου Διάκου με αριθμό 54 στην 
Δημοτική Κοινότητα Ιτέας. 
(Εισηγητής: κ. Νικόλαος Γιογάκης, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Ιτέας) 

23. Λήψη απόφασης παραχώρησης στάθμευσης επί της οδού Νικολάου Κόκκαλη 10 στην 
Δημοτική Κοινότητα Άμφισσας. 
(Εισηγητής: κ. Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας) 

24. Λήψη απόφασης επί παραχώρησης στάθμευσης επί της οδού Σμύρνης Β6 στην 
Δημοτική Κοινότητα Άμφισσας. 
(Εισηγητής: κ. Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας) 

25. Λήψη απόφασης επί παραχώρησης στάθμευσης επί της οδού Κολοβάτας 15 στην 
Δημοτική Κοινότητα Άμφισσας 
(Εισηγητής: κ. Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας) 

26. Λήψη απόφασης επί παραχώρησης στάθμευσης επί της οδού Ανδρούτσου 17, για 
Φορτοεκφόρτωση κατά τη διάρκεια λειτουργίας Καταστήματος στην Δημοτική Κοινότητα 
Άμφισσας. 
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(Εισηγητής: κ. Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας) 

27. Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις λόγω επισκευής τοιχίου επί της οδού Καραγιάννη στη 
Δημοτική Κοινότητα Άμφισσας 
(Εισηγητής: κ. Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Άμφισσας) 

28. Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού αυτοκινήτου του Δήμου Δελφών εκτός των διοικητικών 
ορίων. 
(Εισηγητής: κ. Αλέξανδρος Αγγελακόπουλος, Αν. Προϊστάμενος Τμήματος Διαχείρισης και 
Συντήρησης Οχημάτων και Εξοπλισμού) 

29. Ορισμοί δικηγόρων - συμβολαιογράφων - αποδοχή γνωμοδοτήσεων - λοιπά 
νομικά θέματα. 
(Εισηγητής: κ. Σπυρίδων Κολοβατιανός, Δικηγόρος, Αν. Προϊστάμενος Αυτοτελούς Τμήματος 
Νομικής Υποστήριξης). 
…………………………………………………………. 
      Ο Πρόεδρος πριν την έναρξη της εισήγησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη των μελών της Επιτροπής το άρθρο 75 παρ. 3 Ν. 3852/2010 σύμφωνα με το οποίο η 
Επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των 
μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι 
κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι’ αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν 
από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης…» και πρότεινε  να 
εισαχθούν  τα θέματα: 1)Συγκρότηση Επιτροπής κατά το άρθρο 43 του Ν. 4194/2013 κ΄ 
ορισμός προέδρου για την πρόσληψη ενός δικηγόρου με έμμισθη εντολή του Δήμου 
Δελφών, 2) Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου στην Δ. Κ. 
Χρισσού, 3) Λήψη απόφασης για την σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης παροχής 
υπηρεσιών με τίτλο «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ Δ. Κ. ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ», τα οποία κρίνονται κατεπείγοντα λόγω των αναγκών 
ολοκλήρωσης διαδικασιών εντός  χρονικών περιθωρίων και επιτάχυνσης διαδικασιών που 
απαιτούνται. 
Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω:  
                                                                      Αποφασίζει ομόφωνα 
Κρίνει τα θέματα  ως κατεπείγοντα και εγκρίνει την συζήτησή τους στην ημερήσια διάταξη. 
                                                          ____________________ 
                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                     
  2ο Θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης 
Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου στην Δ. Κ. Χρισσού. 
 

Για  το ανωτέρω  θέμα  ο Πρόεδρος  έθεσε υπόψη της Επιτροπής το αριθ. πρωτ. 
1616/04-11-2025 έγγραφο της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης, το οποίο έχει ως εξής: 

 

                    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                          Άμφισσα  04-11- 2025               ΔΗΜΟΣ 
ΔΕΛΦΩΝ Ν.  ΦΩΚΙΔΑΣ                                                   Αρ.Πρωτ: 1616  
Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ    
 
Ταχ.Δ/νση: Άμφισσα 
Ταχ.Κώδικας: 331 00 
Πληροφορίες: Καραπανάγου Θ. 
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Τηλ/φωνο: 2265350789                            ΠΡΟΣ :  ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ   
Φακ. 730                                                                       ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 
                                                                                       33100 – Άμφισσα 
              
                                                                  ΚΟΙΝ.: 1. Κοινότητα ΧΡΙΣΣΟΥ -33054    
                                                                              
                                                                                2. Ζαφείρα Μούκα του Χρήστου 
                                                                                    Χρισσό - 33054 
 
ΘΕΜΑ: « ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΧΡΙΣΣΟΥ » 
 
Σχετ.: (α)  Η από 12-09-2025 αίτηση της Ζαφ…… Μ.  προς την Κοινότητα Χρισσού  της  
                 Δ.Ε. Δελφών 
           (β) Το 22956/07-10-2025 έγγραφο-διαβιβαστικό της Δ.Ε. Δελφών προς ΥΔΟΜ Δήμου   
                 Δελφών - Άμφισσα     
 
        Σας  διαβιβάζουμε  όλα τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά  και  στοιχεία  που  αφορούν 
την τροποποίηση του ρυμοτομικού  σχεδίου ΧΡΙΣΣΟΥ, στο Βορειοδυτικό άκρο του 
ρυμοτομικού  σχεδίου του οικισμού αυτού . Για την αιτούμενη τροποποίηση του 
ρυμοτομικού σχεδίου πρέπει να ακολουθηθούν οι διαδικασίες γνωμοδότησης, ανάρτησης, 
δημοσιοποίησης, απόφασης από την Δημοτική Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου 
Δελφών.  
       Σας επισυνάπτουμε την πρόταση τροποποίησης σε Τοπογραφικό διάγραμμα (εις 
πενταπλού), με τις προβλεπόμενες σε αυτή προτεινόμενες και καταργούμενες Ρυμοτομικές 
και Οικοδομικές Γραμμές ως και Τεχνική έκθεση του μηχανικού του επισπεύδοντος ιδιοκτήτη 
, σύμφωνα με τις προδιαγραφές σύνταξης και ανάλυσης όλων των απαραίτητων στοιχείων. 
        Επί της ουσίας η τροποποίηση, βρίσκεται σε περιοχή οποία παρουσιάζει σημαντική 
κλίση εδάφους σε σχετικά μικρού μήκους απόσταση, και επιπλέον εναρμονίζεται στην 
υφιστάμενη διαμορφωμένη κατάσταση χωρίς να δημιουργείται πρόβλημα στους 
κοινόχρηστους χώρους και οδούς κυκλοφορίας του οικισμού. 
       Επίσης ο σημαντικότερος λόγος είναι η επισήμανση κατάργησης της αναγκαστικής 
Απαλλοτρίωσης που επιβλήθη με την Ρυμοτομία του εν λόγω σχεδίου στη ιδιοκτησία της 
αιτούσας κ. Ζαφ. Μ…. μετά την παρέλευση 125 ετών, περίπου από την επιβολή της. 
Η προτεινόμενη τροποποίηση δεν δημιουργεί μη άρτια οικόπεδα, δεν αλλοιώνει τον 
παραδοσιακό χαρακτήρα του οικισμού, δεν αντίκειται στην κείμενη νομοθεσία.  
 
Συνημμένα:  1) Τοπογραφικό διάγραμμα και Τεχνική έκθεση εις πενταπλούν  
                      2) Αιτήσεις Επισπευδόντων με συνημμένα δικαιολογητικά (τίτλους , 
κτηματολογικό Φύλλο και Διάγραμμα.                                                                                                                                                       
                        3) Γνωμοδότηση Κοινότητας Χρισσού της Δ.Ε. Δελφών             
                  4) Η υπ’ αριθμ.243/14-10-2025 Απόφαση του Δ.Σ. Δελφών ( ΑΔΑ : 6ΞΗΩ9Θ-9ΤΙ) 
                                                                                                                                                                                                                                                                       
 
                                                                                             Η  ΑΝ/ΤΡΙΑ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ  
                                                                                                                 
                                                                                          ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  
                                                                                                      Αρχιτέκτων  Μηχανικός  
…………………………………………………………………………. 

Επισυνάπτεται τοπογραφικό διάγραμμα.
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……………………………………………………………………… 
 

ΑΔΑ: ΨΑ1ΓΩ9Θ-Μ59



 
Συνεπώς το σώμα αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α’/07.06.2010) όπως αντικαταστάθηκε από την 
παρ. 1 του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 134/τ.Α’/09.08.2019). 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από    το άρθρο 77 
του Ν.4555/2018 

3. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023 
4. Την ανωτέρω εισήγηση και τις αναφερόμενες σε αυτή διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας,  

   
                                   Αποφασίζει  ομόφωνα 

      Εγκρίνει την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου Χρισσού ,στο βορειοδυτικό άκρο του 
ρυμοτομικού σχεδίου του οικισμού αυτού, με τις προβλεπόμενες καταργούμενες 
ρυμοτομικές και οικοδομικές γραμμές καθώς  και την πρόταση αυτή, η οποία έχει συνταχθεί 
σύμφωνα με την   κείμενη νομοθεσία, όπως ρητά αναφέρει η Υπηρεσία Δόμησης, δεν 
δημιουργεί μη άρτια οικόπεδα, δεν αλλοιώνει τον παραδοσιακό χαρακτήρα του οικισμού και 
επιπλέον εναρμονίζεται στην υφιστάμενη διαμορφωμένη κατάσταση χωρίς να 
δημιουργείται πρόβλημα στους κοινόχρηστους χώρους και οδούς κυκλοφορίας του οικισμού 
και αποδέχεται την υπ΄αριθ. 1616/04.11.2025 εισήγηση της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης του 
Δήμου Δελφών.  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό   525/26.11.2025 
………………………………………………………………………………………………….. 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ 
                                                                   ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

 ΧΑΡΙΛΑΟΣ Γ.ΑΓΑΠΗΤΟΣ 
                                                     ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 
 

ΑΔΑ: ΨΑ1ΓΩ9Θ-Μ59


